





# ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA CNPJ: 05.277.173/0001-75 MUNICÍPIO MEMBRO DO TERRITÓRIO DA CIDADANIA CERRADO SUL MARANHENSE

### MENSAGEM Nº 23/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente

Excelentíssimos Senhores Vereadores

Colendo Plenário

CNPJ: 03.553.258/0001-03
Câmara Municipal
Rua Raimundo Evaristo, 991
Bairro: São José CEP: 65.870-000
Pastos Bons - MA

Senhor Presidente

Priscylla Franco
Assistente de Plenário
MAT 016

Comparecemos respeitosamente à presença de Vossa Excelência e demais Vereadores, com especial objetivo de encaminhar para que seja analisado e votado o Projeto de Lei Municipal nº 23/2025 em anexo.

Gabinete do Prefeito Municipal de Pastos Bons - MA, 08 de agosto de 2025.

ENOQUE FERREIRA MOTA NETO:33675023320 Assinado de forma digital por ENOQUE FERREIRA MOTA NETO:33675023320 Dados: 2025.08.08 14:16:50 -03'00'

ENOQUE FERREIRA MOTA NETO Prefeito Municipal

À Sua Excelência o Senhor Vereador JOSÉ IVAN DA SILVA GUEDES PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PASTOS BONS-MA







## ESTADO DO MARANHAO PREFEITURA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA CNPJ: 05.277.173/0001-75 MUNICÍPIO MEMBRO DO TERRITÓRIO DA CIDADANIA CERRADO SUL MARANHENSE

#### PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº. 23/2025

Da a denominação de "TRAVESSA JOANA SÁ" à Rua inominada no Bairro Nossa Senhora de Aparecida.

**ENOQUE FERREIRA MOTA NETO**, Prefeito do Município de Pastos Bons, Estado do Maranhão, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, de acordo com a Constituição Federal e a lei Orgânica do Município, encaminha para apreciação e votação desta Augusta Casa Legislativa, o seguinte presente Projeto de Lei:

Art. 1º - Dá a denominação de "TRAVESSA JOANA SÁ", a travessa inominada no Bairro Nossa Senhora de Aparecida, conforme mapa de iocalização, coordenadas geográficas e informações descritas no memorial descritivo em anexo a este.

**Parágrafo Único**: Como justificativa para o projeto, segue em anexo biografia descrita pelos familiares do Sra. **JOANA SÁ**.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio Prefeito José Gonçalo de Sousa, Pastos Bons, Estado do Maranhão, aos oito dias do mês de agosto do ano de 2025.

ENOQUE FERREIRA MOTA NETO:33675023320 Assinado de forma digital por ENOQUE FERREIRA MOTA NETO:33675023320 Dados: 2025.08.08 14:17:03 -03'00'

ENOQUE FERREIRA MOTA NETO PREFEITO MUNICIPAL







#### ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE PASTOS BONS-MA CNPJ: 05.277.173/0001-75 MUNICÍPIO MEMBRO DO TERRITÓRIO DA CIDADANIA CERRADO SUL MARANHENSE

### MEMORIAL DESCRITIVO (TRAVESSA JOANA SÁ)

Bairro: N. S. APARECIDA Município: Pastos Bons - MA

Proprietário: Prefeitura Municipal de Pastos Bons - Ma

CNPJ: 05.277.173/0001-75

Extensão: 282,00m

## DESCRIÇÃO DO TRAÇADO DA RUA

Inicia-se a descrição do traçado no vértice P01, definido pelas coordenadas (UTM) E=600363,753 e S=9268874,096; (NA RUA PAULO CURCINO DE MORAIS); deste segue rumo SUL com azimute de 185°43'21" e distância de: 282,00m até o vértice P02, definido pelas coordenadas (UTM) E=600335,632 e S=9268593,476 (NA RUA MARIA ALICE DE SOUZA); encerrando este traçado e totalizando uma extensão de 282,00m.

Todas as coordenadas aqui descritas estão georreferenciadas ao Sistema Geodésico Brasileiro e encontram-se representadas no Sistema UTM, referenciadas ao Meridiano Central 45 WGr, fuso 23S, tendo como datum o SIRGAS-2000. Todos os azimutes e distâncias, área e perimetro foram caiculados no piano de projeção UTM.

Pastos Bons - MA, 30 de Julho de 2025

Rubens Alves de Oliveira

Eng. Civil RNP: 112127395-5

Responsável Técnico

MUNICÍPIO DE PASTOS BONS-MA

CNPJ: 05.277.173/0001-75 Administração

